

Date: 01-09-2022

To,
BSE LIMITED
P.J. Towers,
Dalal Street,
Mumbai — 400 001
Ref: BSE Scrip Code: 519471

SUBJECT: INTIMATION OF NEWSPAPER PUBLICATION OF NOTICE OF THE 29th ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE.

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we hereby submit newspaper publication pertaining to intimation of Notice of the 29th Annual General Meeting, E-voting and Book Closure in following newspapers:

1. Western Times : (English & Gujarati) on dated: 28th August, 2022

You are requested to take note of above information at earliest.

Thanking you,

FOR, AMBAR PROTEIN INDUSTRIES LIMITED


MEHUL A. MEHTA
COMPANY SECRETARY



Plot No. 351, 353, 358, Opp. Bhagyoday Hotel, Sarkhej - Bavla Highway, Changodar, Ta. : Sanad,
Dist. : Ahmedabad -382213, Gujarat. | M. : 9879553424 E. : ambarprotein@gmail.com
W. : www.ambarprotein.com

GSTIN No.: 24AABCM0541N1ZM | PAN No.: AABCM0541N | CIN No.: L15400GJ1992PLC018758
Subject to Ahmedabad Jurisdiction

પડતર પ્રશ્નોના ઉકેલ માટે મહિલા ખેડૂતો અને પશુપાલકોએ વડાપ્રધાનને લખેલા પત્ર

(પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, ગુજરાતમાં સમાન વીજદર રીસર્વ ખાતર અને બિયારણ તેમજ ખેડૂતોના વિવિધ મુદ્દા શરૂ થયેલું આંદોલન ધીમે ધીમે આક્રમક બની રહ્યું છે. આજે ગાંધીનગરમાં રાજ્યના અલગ અલગ જિલ્લાઓમાંથી મહિલા ખેડૂતો અને મહિલા પશુપાલકો એકત્રિત થઈ હતી અને વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીને સામુદ્ધિક પત્રો લખીને પોતાના પ્રશ્ન અને વેદના વ્યક્ત કરવાનો કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હતો.

ગુજરાતના ખેડૂતો માટે લડત આપી રહેલ ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા છેલ્લા બે દિવસથી સરકાર સામે મોરચો માંડ્યો છે. જોકે રાજ્ય સરકારે ખેડૂતોના પ્રશ્નો માટે મંત્રાલય નહીં કરવાના કારણે અને ખેડૂતોના પ્રશ્નો અંગે ઉકારાત્મક અભિગમ નહીં અપનાવતા ખેડૂતોનો આંદોલન ધીમે ધીમે આક્રમક બનતું જાય છે તો બીજી તરફ આજે રાજ્યના અલગ અલગ જિલ્લાઓમાંથી મોટી સંખ્યામાં ખેડૂતો અને મહિલા પશુપાલકો આંદોલન કરવા આગળ આવી છે. આ તબક્કે તેમને એમ પણ કહ્યું હતું કે દેવો અને રાક્ષસો સામેની લડાઈમાં શક્તિને આગળ કરીને દેવલોક યુદ્ધ જીતવું હતું તે જ રીતે ગુજરાતના કિસાનો આજે નારી શક્તિને આગળ કરી આ લડત શરૂ કરી હોવાની વિગતો આપી હતી. આ તબક્કે કલ્પનાબહેન પટેલે કહ્યું કે



(તસવીર: જલક પટેલ, ગાંધીનગર)

મેદાનમાં ઉતરી છે એટલું જ નહીં સમાન વીજદર રીસર્વ ખાતર અને બિયારણ જેવા મુદ્દા ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકારને વારંવાર રજૂઆતો કરી હોવા છતાં નિરાકરણ આવ્યું નથી પરિણામે આજે મહિલા ખેડૂતો અને મહિલા પશુપાલકો આંદોલન કરવા આગળ આવી છે. આ તબક્કે તેમને એમ પણ કહ્યું હતું કે દેવો અને રાક્ષસો સામેની લડાઈમાં શક્તિને આગળ કરીને દેવલોક યુદ્ધ જીતવું હતું તે જ રીતે ગુજરાતના કિસાનો આજે નારી શક્તિને આગળ કરી આ લડત શરૂ કરી હોવાની વિગતો આપી હતી. આ તબક્કે કલ્પનાબહેન પટેલે કહ્યું કે

આજે તમામ બહેનો દ્વારા વડાપ્રધાનને ખાસ પત્ર લખવામાં આવશે જેમાં સમાન વીજદર સહિતના મુદ્દાઓ અંગે નરેન્દ્રભાઈ મોદીને લેખિત રજૂઆત કરવાનો કાર્યક્રમ આયોજિત કરવામાં આવ્યો હોવાનું જણાવ્યું હતું. છેલ્લા બે દિવસથી ગાંધીનગરમાં ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા સરકાર સામે બાયો યઠાવી છે ત્યારે આ આંદોલન આગામી દિવસોમાં વધુ આક્રમક બને તેવી પ્રબળ શક્યતાઓ સેવાઈ રહે છે જો કે રાજ્ય સરકાર પણ ખેડૂતોના મુદ્દા નું નિરાકરણ કરવા માટે મથામણ કરી રહી છે.

ભાજપના નેતાના પુત્ર અને દીકરીએ આત્મહત્યા કરી

(એજન્સી) ગોરખપુર, ઉત્તર પ્રદેશના ગોરખપુરમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના એક નેતાના પુત્ર અને દીકરીએ ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી છે. સુચના મળવા પર સ્થળ પર પહોંચેલી પોલીસે આ મામલે તપાસ શરૂ કરી છે. પોલીસે જણાવ્યું કે ગોરખપુર ભાજપના જિલ્લા ઉપાધ્યક્ષ જોષી લાલ મોર્યાની મોટી પુત્રી પૂનમ (૨૩) અને મોટો પુત્ર સની (૨૦) શુક્રવારે ઘરની અંદર ગળે ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં મળી આવી હતી. આ દ્રશ્ય જોઈ પરિવારજનોને હોશ ઉડી ગયા હતા. પાડોશીઓએ મામલાની જાણકારી પોલીસને આપી હતી.

પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચીને વીડિયો બનાવ્યો અને જરૂરી સાબિતી ભેગી કરી હતી. અત્યાર સુધી આ આત્મહત્યાનું કારણ સામે આવ્યું નથી. પરિવારજનોએ આ સંબંધમાં કોઈપણ બોલવાનો ઈકાર કર્યો છે. જ્યારે પાડોશીઓએ જણાવ્યું કે ઘટનાના થોડા સમય પહેલા ભાઈ-બહેન વચ્ચે કોઈ વાતને લઈને વિવાદ થયો હતો. હાલ પોલીસ આ મામલાની તપાસ કરી રહી છે. એ સપ્તી સાઉથ અરુણ કુમાર સિંહે જણાવ્યું કે અત્યાર સુધીની તપાસમાં આ ઘટનાનું કોઈ કારણ સામે આવ્યું નથી. હાલ પોલીસ પરિવારજનોની પૂછપરછ કરવાની સાથે મુતકોના મિત્રો પાસેથી પણ જાણકારી મેળવી રહી છે. પોલીસને આપેલા નિવેદનમાં પરિવારજનોએ જણાવ્યું કે સુસાઈડનું કારણ સામે આવ્યું નથી. જોકે તેમણે એટલું કહ્યું કે ઘટનાથી લગભગ એક કલાક પહેલા ઘરની લોખીમાં બન્ને ભાઈ-બહેને સાથે બેસીને ચા પીધી હતી. આ પછી બન્ને પોત-પોતાના રૂમમાં ચાલ્યા ગયા હતા. જ્યાં તેમણે ગળે ફાંસો ખાઈ આત્મહત્યા કરી લીધી હતી. ઘણા સમય સુધી રૂમમાં કોઈ હલચલ ના થઈ તો ભાજપ નેતાનો નાનો પુત્ર રહી પ્રતાપ રૂમમાં ગયો હતો અને જ્યાં તેણે ભાઈ-બહેને ગળે ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં જોયા હતા.

મુનાવ્વર ફારુકીનો દિલ્હીમાં થનારો શો આખરે રદ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, દિલ્હી પોલીસના લાઈસન્સ યુનિટે મુનાવ્વર ફારુકીની રિકવેસ્ટને ફગાવી દીધી છે. કોમેડિયને દિલ્હીમાં પરફોર્મ કરવા માટે પરમિશન માંગી હતી. તેમનો શો ૨૮ ઓગસ્ટ ૨૦૨૨ના રોજ દિલ્હીના સિવિક સેન્ટરમાં થવાનો હતો. આ અગાઉ સેન્ટ્રલ ડિસ્ટ્રિક્ટ પોલીસે યુનિટેને રિપોર્ટ સોંપતા કહ્યું હતું કે મુનાવ્વરના શોથી 'વિસ્તારમાં સાંપ્રદાયિક સોહાર્દ' પર અસર પડશે. 'વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દિલ્હી પોલીસને પત્ર લખીને મુનાવ્વરના શોને રદ કરવાની માંગણી કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે જો આ શો થયો તો વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળના સભ્યો તે અંગે વિરોધ કરશે. આ લેટર વિશ્વ હિન્દુ પરિષદના દિલ્હી પ્રેસિડેન્ટ સુરેન્દ્રકુમાર ગુપ્તાએ દિલ્હીના પોલીસ કમિશનરને આ પત્ર લખ્યો હતો. આ લેટરમાં લખ્યું હતું કે મુનાવ્વર ફારુકીના નામનો એક કલાકાર દિલ્હીના સિવિક સેન્ટરમાં કંદારનાથ સ્ટેડિયમમાં ૨૮ ઓગસ્ટના રોજ એક શો આયોજિત કરી રહ્યો છે. આ વ્યક્તિ પોતાના શોમાં સિલિન્ડર દેવી દેવતાઓની મજાક ઉડાવે છે, જેના કારણે હાલમાં જ

ભાગ્યનગરમાં સાંપ્રદાયિક તણાવ ભડકી ગયો હતો. મારી તમને વિનંતી છે કે આ શોને તરત રદ કરો. નહીં તો વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ અને બજરંગ દળના કાર્યકરો આ શોનો વિરોધ કરશે અને પ્રદર્શન કરશે. ૨૦૨૧માં મુનાવ્વર ફારુકીને પોતાના શોમાં એક કારણે ધરપકડ કરાવ્યો હતો. ત્યારબાદ તેણે એક મહિના જેટલો સમય જેલમાં પસાર કર્યો હતો. ત્યારથી કોમેડિયનના શો કાપદા અને પ્રશાસન માટે પકડાર બની રહ્યા છે. ગત અઠવાડિયે મુનાવ્વર ફારુકીનો બેંગ્લુરુમાં થનારો શો રદ થયો હતો. જો કે કોમેડિયને કહ્યું હતું કે આ તેમની હેલ્થ સમસ્યાને કારણે થયું છે. પરંતુ બેંગ્લુરુનો શો રદ થયા બાદ જિલ્લા દિવસે તેઓ હૈદરાબાદમાં ભારે સુરક્ષા વચ્ચે પરફોર્મ કરતા જોવા મળ્યા હતા. ૨૦ ઓગસ્ટના રોજ હૈદરાબાદમાં મુનાવ્વર ફારુકીનો શો થયો હતો. આ અગાઉ પહેલા તેલંગાણા ભાજપના લીડર ટી રાજાએ ધમકી આપતા કહ્યું હતું કે જો મુનાવ્વર ફારુકીને હૈદરાબાદમાં શો કરવાની મંજૂરી મળી તો તેઓ શોનું વેચ્યુ બાળી નાખશે.

પશુપાલક મહિલા ભાંધેલી ગાયને છોડાવી ગઈ

(પ્રતિનિધિ) ગાંધીનગર, ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકામાં ઘેર પકડ પાટીએ પકડેલું ઘેર છોડાવવા પશુપાલક દંપતીએ ધમપછાડા કરી પોલીસ કમચારીઓ સામે ઘર્ષણ કરી પકડેલું ઘેર છોડાવી જવાની ઘટના ચર્ચાસ્પદ બની છે.

ગુજરાતમાં રખડતા ઘેર નિયંત્રણ બાબત માથાનો દુખાવો બની રહી છે. એક તરફ હાઈકોર્ટેના કડક વલણથી સરકાર ઘેર નિયંત્રણ બાબતે અસરકારક કામગીરી કરવા મથામણ કરી રહી છે. તો બીજી તરફ તાજેતરમાં જ ઘેર પકડ પાટી ના બે કમચારીઓ પશુ નહીં પકડવાના મુદ્દે પશુપાલક પાસેથી લાંચ લેતા રૂંદે હાથ ઝડપાયા હતા. જ્યારે આજે પશુપાલક દંપતી એ મહાનગર પાલિકાની ઘેર પકડ પાટી અને પોલીસ સાથે ઘર્ષણ કરી ગાય છોડાવી જવાની ઘટના ચર્ચા ના અરણ્યે રહી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આજે ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા રખડતા ઘેર પકડવાની કામગીરી અંતર્ગત



(તસવીર: જલક પટેલ, ગાંધીનગર)

મહાનગરપાલિકાના હાઈ સમા વિસ્તારમાં કમચારીઓ દ્વારા રખડતી ગાયને પકડવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન તેના મૂળ માલિક એવું દંપતિ ઘટના સ્થળે આવી પહોંચ્યું હતું જ્યાં તેમણે ઘેર પકડ પાટી અને પોલીસ સાથે ઘર્ષણ કરી પોતાની ગાય છોડાવી ગયા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે આ દરમિયાન પશુપાલક મહિલા એ મહાનગરપાલિકાના કમચારીઓ

સામે ઉગ્ર બોલાચાલી કરી હતી અને પોતાની ગાયને છોડાવવા માટે ધમ પછાડા કર્યા હતા પરિણામે બાંધેલી ગાયને દાંતરડા ની મદદથી ઘેરનું કાપી ગાયને ભગાડી રહી હતી. આ દરમિયાન કાચવાલીમાં રોકાવટ લાવનાર મૂળ માલિક અને પોલીસ વચ્ચે ઘર્ષણ થતા પોલીસે આંશિક બળ પ્રયોગ કરવો પડ્યો હતો. જ્યારે આ ઘટનાક્રમ વચ્ચે પશુપાલક મહિલાને બાંધેલી ગાય છોડાવવામાં સફળતા મળી હતી. જોકે કમચારીઓ અને પશુપાલક વચ્ચે થયેલી બબાલ ના કારણે ભડકાળી ગાય ભર ટ્રાફિક વચ્ચે દોડતા વાહન ચાકાકો અને રાહદારીઓ પણ અટવાઈ પડ્યા હતા. પરંતુ મોટી ઘટના ટળી ગઈ હતી. એટલું જ નહીં આ ઘટના ક્રમ વચ્ચે ઘેર નિયંત્રણની ટીમ વિલા મોઢે દોડતી ગાયને જોઈ રહી હતી. નોંધનીય છે કે ભારે ટ્રાફિક વચ્ચે પશુપાલક યુગલ અને કમચારીઓ વચ્ચે જામેલા અફરાતફરીના દ્રશ્યો અને હાથમાં દાંતરડું લઈને ગાય છોડાવવા દોડતી મહિલાનું રણચંદ્રી રૂપ જોઈને રાહદારીઓ પણ અચંબામાં પડી ગયા હતા.

સેલવાસ ન. પા. ના કાઉન્સિલર મુમન પટેલ દ્વારા રસ્તા રીપેરીંગ કરવા કલેક્ટરને રજુઆત

(પ્રતિનિધિ) સેલવાસ, સેલવાસ નગરપાલિકાના વોર્ડ નંબર ગણના કાઉન્સિલર શ્રી મુમનભાઈ પટેલ દ્વારા ડોકમરડી ચાર રસ્તા પાસે રીંગરોડ પર ઓવરબ્રીજ બની રહ્યો હોય જેના કારણે રોડનું ખોદકામ કરેલ છે. જે રોડનું કામ ઘણાં સમયથી બંધ પડેલ છે. આ રોડ પરથી રોજીંદા હજારોની સંખ્યામાં

વાહનોની અવરજવર થાય છે. રોડ ખોદવાના કારણે ત્યાં મોટા ખાડાઓ પડી ગયેલ છે જેથી અહીં વારંવાર અકસ્માતો થતાં હોય છે. ગત ૨૫ ઓગસ્ટના રોજ રાત્રીના સમયે મુસાફરો ભરેલ એક બસ પટ્ટી મારી કરી હતી જેનાથી ઘણાં લોકોને ઈજા થવા પામેલ છે. અગાઉ પણ આ રોડ પર અને આજ સ્થળે ચારથી

પાંચ વખત અકસ્માત થઈ ચુક્યા હોય જેને ધ્યાનમાં રાખી અધૂરા રોડનું કામ તાત્કાલિક પૂર્ણ કરવાની હોય છે. જે માટે સેલવાસ નગરપાલિકાના કાઉન્સિલર શ્રી મુમનભાઈ પટેલ દ્વારા કલેક્ટરશ્રીને આ રસ્તાનું કામ વહેલી તકે કરવામાં આવે એવી વિનંતી કરી છે.

જાહેર નોટીસ

અમારા અસીલના કહેવાથી જાહેર જનતા ને જણાવવાનું કે જત મોજે: મુરબા, તા. વેજલવુર, જિલ્લા: અમદાવાદ મા આવેલ નીચેના પરિશિષ્ટમાં જણાવેલ વિવક્ત મતે અમે ટાઇટલ પાસ કરી રહેલ છે. આ નોટીસ દ્વારા જાહેર જનતા ને જણાવવામાં આવે છે કે પરિશિષ્ટમાં જણાવેલ વિવક્ત પર "બંબનકંચ" સિવાય બીજા કોઈ પણ વ્યક્તિ/વ્યક્તિઓ, એક, ફાની, હકડકારી મંડળી, નાણાકીય સંસ્થા વિગેરેનો કોઈપણ જાતનો લેણું, લેખું, હિસ્સાસંબંધ, વર, વાંધો કે તકરાર, હક્ક, હિસ્સા, અધિકાર કે કબ્જો વિગેરે હાલનો હોય તો આ જાહેર નોટીસ સમયાર પૂરતે પ્રસિધ્ધ થયેની તારીખ થી ૧૫-૦૭(સાત) સુધીમાં તમામ આધાર-યુરવા સહીત લેખિતમાં વિગવાર નીચેના સરનામે આવા વાંધાની જાણ કરવી. જો ઉક્ત જણાવવામાં આવેલ મુદત દરમ્યાન આવી કોઈ પણ જાતની ઉપેક્ષાની લેખિતમાં કોઈના તરફ થી જાણ કરવામાં નહીં આવે તો અમારા અસીલ ઉપરોક્ત દર્શાવેલ બંનેની જમીનોનો જાણ કરવાની અથાત પત્રીદી અંગેનો દસ્તાવેજી નિમમ મુજબ તેમના નામ જમીનો રજીસ્ટ્રેશન કરાવી રહી. ત્યારબાદ કોઈપણ જાતના ઓલેલ વાંધા/જુઓના વિગેરે સ્વીકાર કરવામાં આવતી નહીં અને બાબતે અમારા અસીલ પહે તેમની કોઈપણ જાતની જવાબદારી રહેશે નહીં. જેની આથી સર્વેએ સ્પષ્ટ નોંધ લેવી.

પરિશિષ્ટ
ટી. પી. સ્કિમ નં. ૮૪/એ, ફા. પોલ્ટ નં. ૪/૧/૨, ૧૨, ૧૮/૨, ૧૮/૪, ૧૮, ૩૫ ની જમીન ઉપર અસીલ સ્કીમ "સીઆઈએસ ઝાડ" સ્કીમ હેઠળ આગળના ઈ. ના બ્લોક નં. "છ" ના છમ્મ માળે આવેલ ક્લોક નં. ૬૦૪ કે જેનું માપ ૧૪૮૫ ચો. ફુટ યાને ૧૧૩.૧૮ સમ ચો. મી. સુવર બિલ્ડઅપ અરિયા વર્ગની મિલકત.

જયદીપસિંહ ગાલા, એડવોકેટ
સહી: જયદીપસિંહ ગાલા
સરનામું: ૬૦૫, સિલ્વર ટ્રેડિંગ, છઠ્ઠો માળ પકવાન ચાર રસ્તા, સિંધુ ભવન માર્ગ બોડદેવ, અમદાવાદ- ૩૮૦૦૫૪
સંખાઈલ નંબર: ૯૮૦૯૮૨૩૭૧૨

ભારતીય ફુટબોલ ફેડરેશન પરથી પ્રતિબંધ હટાવવામાં આવ્યો

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, ભારતીય ફુટબોલ પર આવેલું સંકટ સમાપ્ત થઈ ગયું છે. ફીફાએ ઓલ ઈન્ડિયા ફુટબોલ ફેડરેશન (ફીફા) પર લગાવવામાં આવેલો પ્રતિબંધ હટાવી દીધો છે. આ સાથે ભારતને ફરી અન્ડર-૧૭ મહિલા વિશ્વકપ ૨૦૨૨ની યજમાની સોંપી દીધી છે. ફુટબોલને સર્વોચ્ચ સંસ્થા ફીફાએ આ માહિતી આપી છે. ઓલ ઈન્ડિયા ફુટબોલ ફેડરેશનની કાર્યકારી સમિતિ દ્વારા દેશિક મામલા પર પૂર્ણ નિયંત્રણ હાલિલ ક્યાં બાદ ફીફાએ આ નિર્ણય લીધો છે. ફીફા અને એએફસી એઆઈએએફમાં પરિસ્થિતિઓ પર નજર રાખશે અને સમય પર ચૂંટણી કરાવવામાં ફુટબોલ ફેડરેશનનું સમર્થન કરશે.

વાપીના સૌરભ યાદવ એ ૨૦,૩૦૦ ફૂટ ઊંચું બર્ફીલુ શિખર માઉન્ટ યુનમ સર કર્યું

(પ્રતિનિધિ) વાપી, વિશ્વ માં યુરોપ મહાદ્વીપ નો સૌથી ઊંચો પર્વત માઉન્ટ એલ્બ્રસ છે જેની ઊંચાઈ ૧૮૫૧૦ ફીટ છે અને આફ્રિકા નો સૌથી ઊંચો પર્વત કિલિમંજરો ૧૮૩૪૧ ફીટ ની ઊંચાઈ ધરાવે છે એ બધા થી ઊંચો પર્વત ભારત નો માઉન્ટ યુનામ શિખર છે જેની ઊંચાઈ ૨૦૩૦૦ ફીટ છે



(તસવીર: સચોટ જોષી)

મેળવી વલસાડ જિલ્લા અને વાપી નો નામ રોશન કર્યું હતું ટ્રેકિંગ જે એક મોગું શૌક છે જે સામાન્ય પરિવાર ના યુવાનો અફાઈ કરી શકતા નથી જેના માટે સૌરભ યાદવ ને વાપી ની કોઈ ઓધોગિક સંસ્થા અથવા વલસાડ પ્રશાસન નો સહયોગ મળે તો એ વધારે સારું પ્રદર્શન કરી દેશ નો નામ વિશ્વ સ્તરે રોશન કરી શકે એમ છે.

આ વખતે સૌરભ યાદવ માઉન્ટ યુનમ શિખર જે લાહોલ વેલી ભારત નો સૌથી ઊંચો પર્વત છે વિશ્વ માં યુરોપ મહાદ્વીપ નો સૌથી ઊંચો પર્વત કિલિમંજરો ૧૮૩૪૧ ફીટ ની ઊંચાઈ ધરાવે છે એ બધા થી ઊંચો પર્વત ભારત નો માઉન્ટ યુનામ શિખર છે જેની ઊંચાઈ ૨૦૩૦૦ ફીટ છે જેને પર્વતારોહણ ના સાણે સામાન અને પોતપોતાના ૨૦-૨૦ કિલો ના બેગ લઈ આંધી આંકિસજન અને ત્યાં ચાલતી તેજ હવાઓ અને એકદમ અચોક્કી તપમાનમાં સર કરવું અત્યંત કઠીન છે એ પર્વત સર કરવા સૌરભ યાદવ પોતાના દળ સાથે અમદાવાદથી ૧૨મી ઓગસ્ટનાં દિવસે રવાના થયું

હતું. આ પર્વતારોહણ કુલ ૭ દિવસનું હતું જેમાં ઈ-નીન્સિબલ મેનાલી પહોંચી જરૂરી તૈયારીઓ કરી બીજા દિવસે જિરુપા પહોંચી ત્રીજા દિવસે ભરતપુર કેમ્પ સુધી પહોંચી હતી અને એકેલીમેટાઈસેશન માટે ટાઈગર હિલનો ટ્રેક કર્યો હતો. ત્યાર બાદ એડવાન્સ કેમ્પ સુધી લોડ ફેરી કરીને સામાન પહોંચાડવા કરી.

એડવાન્સ કેમ્પ પર પહોંચ્યા બાદ છેવટે પાંચમાં દિવસે રાત્રે ૧૨ વાગે નીકળી ૮ કલાક ની સતત ચઢાઈ બાદ તારીખ ૧૯મી ઓગસ્ટનાં સવારના ૦૮:૩૦ વાગ્યે ટીમના ૧૨ સભ્યોએ ૨૦,૩૦૦ ફૂટ ઊંચાઈ ધરાવતો માઉન્ટ યુનમ શિખર પર ભારતીય રાષ્ટ્રધ્વજ લહેરાવ્યો હતો. ૧૬ લોકોની ટીમમાંથી ૧૫ લોકોએ સફળતાપૂર્વક આરોહણ કર્યું હતું જેમાં આ વખતે ૩ ગર્લ ટ્રેકરે પણ ભાગ લઈને સફળતા મેળવી હતી સફળતાપૂર્વક આરોહણ પૂર્ણ કરીને આ દળ ૨૧મી ઓગસ્ટનાં રોજ મનાલી બેઝકેમ્પ પર પરત આવી જતા પર્વતારોહકો અને ટ્રેકિંગ સાથે સંકળાયેલ લોકોમાં આનંદનું મોજું ફેરી વધ્યું હતું.

નીરજ ચોપડાએ લુસાને ડાયમન્ડ લીગ મીટનું ટાઈટલ જીતી લીધું

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, ભારતના સ્ટાર ભલાઈક ખેલાડી નીરજ ચોપડાએ ઈન્ડિયાની બહાર આવાતની સાથે જ ધમાકેદાર વાપસી કરી છે. ઓલિમ્પિકમાં ગોલ્ડ મેડલ જીતનારા નીરજ ચોપડાએ શુક્રવારે ફરી એકવાર ઈતિહાસ રચ્યો અને લુસાને ડાયમન્ડ લીગ મીટનું ટાઈટલ જીતી લીધું. નીરજ આ ખિતાબ જીતનારા પહેલા ભારતીય ખેલાડી છે. નીરજ ચોપડાએ શુક્રવારે ૮૯.૦૮ મીટરના બેસ્ટ શોની સાથે લુસાને ડાયમન્ડ લીગ મીટનું ટાઈટલ જીતી લીધું. નીરજ ચોપડા આ ખિતાબ જીતનારા પહેલવહેલા ભારતીય ખેલાડી છે. આ ખિતાબ જીતવાની સાથે જ નીરજે સાત અને આઠ સાટેમ્બરના રોજ જ્યુરિખમાં થનારા ડાયમન્ડ લીગની ફાઈનલમાં પણ જગ્યા મેળવી લીધી છે. એટલું જ નહીં તેમણે હંગારીના બુડાપેસ્ટમાં થનારી વિશ્વ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૨ માટે પણ ક્વોલિફાય કરી લીધું છે. નીરજ ચોપડાએ પોતાના પહેલા જ પ્રયત્નમાં ૮૯.૦૮ મીટર દૂર ભાલો ફેંક્યો જેને સ્પર્શવું ખેલાડીઓ માટે મુશ્કેલ બની ગયું. ત્યારબાદ



નીરજ આ ખિતાબ જીતનારા પહેલો ભારતીય ખેલાડી છે

નીરજે પોતાના બીજા પ્રયત્નમાં ૮૫.૧૮ મીટર થો ક્યાં. જ્યારે ત્રીજો પ્રયત્ન તેમણે ૮૩.૫૬ કર્યો. ત્યારબાદ ચોપડાના ચોથા પ્રયત્નને ફાઉલ ગણાવાયો. જ્યારે પાંચમા પ્રયત્નથી તેમણે દૂર રહેવાનો નિર્ણય લીધો. લુસાને ડાયમન્ડ લીગમાં ટોચનો ઓલિમ્પિકના સિલ્વર મેડલ વિજેતા જેકબ વાલ્ડેજેચ ૮૫.૮૮ મીટરના બેસ્ટ શોની સાથે બીજા જ્યારે યુએસએના કર્ટિસ થોમ્પસન ૮૩.૭૨ મીટરના બેસ્ટ શો સાથે ત્રીજા સ્થાને રહ્યા. ૮૯.૦૮ મીટર નીરજ ચોપડાની કારિયરનો ત્રીજો સર્વશ્રેષ્ઠ પ્રયત્ન છે. નીરજની કારિયરના બેસ્ટ શોની વાત કરીએ તો તે ૮૯.૯૪ મીટર છે જે તેમણે સ્ટોકહોમ ડાયમન્ડ લીગમાં બનાવ્યો હતો. પાણીપતના રહીશ નીરજ ચોપડા ડાયમન્ડ લીગનો કોઈ ખિતાબ જીતનારા પહેલા ભારતીય બન્યા છે. આ સાથે જ તેઓ ડાયમન્ડ લીગની ફાઈનલમાં પણ જગ્યા બનાવનારા પહેલા ભારતીય છે. ચોપડા પહેલા ચક્રકે ખેલાડી વિકાસ ગોડા ડાયમન્ડ લીગ મીટના ચોથા ત્રણમાં જગ્યા બનાવનારા એકમાત્ર ભારતીય હતા. અને જણાવવાનું કે ઈન્ડિયાના કારણે નીરજ ચોપડા ગત મહિને યોજાયેલી વિશ્વ ચેમ્પિયનશીપમાં ૮૮.૧૩ મીટરના થો સાથે ઐતિહાસિક સિલ્વર મેડલ મેળવ્યો હતો. તે મુકાબલા દરમિયાન નીરજને ગ્રોઈન ઈન્ડિયા થઈ હતી. ત્યારબાદ મેડિકલ ટીમે તેમને ચાર-પાંચ અઠવાડિયા આરામની સલાહ આપી હતી. ત્યારબાદ તેમણે બર્મિંગહામમાં આયોજિત ક્રોમવેલ્થ ગેમ્સ ૨૦૨૨માંથી હટવાનો નિર્ણય લીધો હતો.

જાપાનની બુલેટ ટ્રેન જશો ચંદ્ર સુધી, રચાશે પૃથ્વી જેટલું જ ગુરુત્વાકર્ષણ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, જાપાન બહુ મોટી યોજના પર કામ કરવા જઈ રહ્યું છે. તે પૃથ્વી પરથી બુલેટ ટ્રેન હોવાથી, જે લોકોને ચંદ્ર પર લઈ જશે. આ ટ્રેન પહેલા ચંદ્ર પર જશે. આમાં જો સફળતા મળશે તો બાદમાં તેને મંગળ સુધી લઈ જવામાં આવશે. આ સિવાય મંગળ પર ગ્લાસ હેબિટેટ બનાવવાની પણ યોજના છે. એટલે કે, મનુષ્યો કૃત્રિમ અવકાશમાં વસવાટ કરશે, જેનું વાતાવરણ પૃથ્વી જેવું જ રચવામાં આવશે.

કાયની એક એટલી મોટી કોલોની હશે જેમાં માણસો રહેશે, આ કોલોની ચંદ્ર અને મંગળ પર બનાવવામાં આવશે

આર્ટિફિશિયલ સ્પેસ હેબિટેટમાં એવાનું ધ્યાન રાખવામાં આવશે કે એનું ગુરુત્વાકર્ષણ અને વાતાવરણ હોય કે જેથી મનુષ્યના સ્નાયુઓ અને હાડકાં નબળા ન પડે. સામાન્ય રીતે એટલી ગુરુત્વાકર્ષણવાળી જગ્યાએ સ્નાયુઓ અને હાડકાં નબળા પડી જાય છે. આશ્ચર્યની વાત એ છે કે અમેરિકા ફરી ચંદ્ર પર જઈ રહ્યું છે, ચીન મંગળની શોધ કરી રહ્યું છે.

અપેક્ષા છે કે ૨૧મી સદીના ઉત્તરાર્ધમાં મનુષ્ય ચંદ્ર અને મંગળ પર રહેવાનું શરૂ કરશે. તેનું આયોજન ક્યોટો યુનિવર્સિટી અને કાજીમા કન્સ્ટ્રક્શન દ્વારા સંયુક્ત રીતે કરવામાં આવ્યું છે. કાયની શંકુ આકારની રહેવાની વ્યવસ્થા કરશે. જેમાં કૃત્રિમ ગુરુત્વાકર્ષણ હશે. જાહેર પરિવહનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. ભાગ બગીચા હશે. નદીઓ અને પાણીના સ્રોત હશે. એ દરેક વસ્તુ હશે જે મનુષ્યને જીવવા માટે જરૂરી છે. આ ઈમારત લગભગ ૧૩૦૦ ફૂટ લાંબી હશે. તેનો પ્રોટોટાઈપ વર્ષ ૨૦૫૦ સુધીમાં તૈયાર થઈ જશે. આખરી વર્ગને બનાવવામાં લગભગ એક સદી લાગી શકે છે. ચંદ્ર પરની ગ્લાસ કોલોનીનું નામ લુનાગ્લાસ અને મંગળ પરની કોલોનીનું નામ માર્સગ્લાસ રાખવામાં આવશે. આ સિવાય ક્યોટો યુનિવર્સિટી અને કાજીમા કન્સ્ટ્રક્શન મળીને સ્પેસ એક્સપ્રેસ નામની બુલેટ ટ્રેન બનાવવા જઈ રહ્યા છે. જે પૃથ્વી પરથી ચંદ્ર પર થઈને મંગળ પર જશે. તે ઈન્ટરવેલનેટરી ટ્રાન્સપોર્ટેશન સિસ્ટમ હશે. જેને હેક્ટોટ્રેક નામ આપવામાં આવ્યું છે. હેક્ટોટ્રેક લાંબા અંતરની અવકાશ યાત્રામાં પણ ૧૨ ની ગુર

Aviation Ministry plans chopper emergency medical service

New Delhi, Aug 27 (IANS) The Union Ministry of Civil Aviation (MoCA) has planned to develop a helicopter emergency medical service (EMS) to provide speedy treatment to needy citizens.

The Ministry believes that helicopters in an EMS



role can provide a crucial service that can deliver emergency care quickly within the 'golden hour'. In EMS parlance, golden hour is the time period where access to definitive care within an hour of occurrence of life-threatening trauma can make all the difference between life and death. "Helicopters in EMS role can greatly expand the capability by enlarging the medical outreach in an expeditious manner. It is later envisioned to incorporate a larger network to augment the land based ambulances to increase the accessibility of

trauma care services to a wider population base across the country," said the Ministry. While issuing an expression of interest, the Ministry said that it intends to undertake a pilot project implementation of utilizing helicopters in EMS role to explore the viability, benefits and risks, if any, so as to define the approach that can be adopted before larger resources are committed. "MoCA proposes to seek an Expression of Interest (EOI) from air operators who can offer one single engine or twin-engine helicopter

in an air ambulance role with EMS capability for a period of six months based out of a helipad at AIIMS Rishikesh," it said. As per the document, the project would be located at AIIMS Rishikesh for a duration of six months which may be extended on mutual consent basis. The service will have one single engine helicopter with the capacity to carry a single patient on stretcher, one medical personnel inside cabin and one pilot with carry-on medical equipment as required, and should be able to fly to a distance of 300 km without refueling.

Shopping on Twitter can bring individual or societal harm to users

New Delhi, Aug 27 (IANS) Twitter shopping, which allows brands to list items for sale and tag products at the top of a merchant's profile, has content moderation risks and can lead to 'individual or societal harm', the media reported. According to an internal company memo, obtained by The Verge, several elements of Twitter's e-commerce tool are categorised as "high" under "risk assessment". "One high-risk concern is that merchant-generated fields like shop names and descriptions could be used by bad actors in harmful ways," read the memo. Unlike Instagram, Twitter users can't buy the product directly on the platform as clicking on items for sale takes them to the merchant's website.

Global hardcopy peripheral market declines to 22 mn units in Q2

New Delhi, Aug 27 (IANS) The global shipments of hardcopy peripherals declined 3.9 per cent (on-year) to 22 million units in the second quarter of 2022, according to a report.

Hardcopy peripherals include single-function printers, multifunctional systems (MFPs), and single-function digital copiers.

Shipment value decreased 5.3 per cent year over year during the quarter to \$9.6 billion, according to new data from the International Data Corporation (IDC).

IDC expects shipments for the year to be inconsistent across most segments, with significant amounts of new products being diverted to fulfill back orders and tenders rather than for new business. In terms of regional markets, Asia/Pacific (excluding Japan and China) and China outperformed all other global regional markets. "On top of that, supply and logistics issues also saw improvements over the past few quarters. HP led the market with 39.6 per cent share with 8.7 million units shipped, followed by Canon at 20.1 per cent and Epson at 17.6 per cent market share. Canon recorded 10 per cent growth worldwide with more than 4.4 million units shipped. Canon's overall supply was better in 2Q22 for 4-in-1 ink cartridge printers than for 3-in-1 ink tank printers. There were new commercial models introduced and Canon was hoping for inkjet to make up for the gap left behind by the discontinuation of previous models

CHANGE OF NAME

I have change my name from **DIPTIBEN DHIMANTBHAI PATEL** to **DIPTI DHIMANTKUMAR PATEL**.
Add: Block 95, Flat 568, Vijaynagar Flats (GHB), Near Naranpura, Ahmedabad-380013 B028

KK Modi Group celebrates late KK Modi's 82nd birth anniversary

New Delhi, Aug 27 (IANS) KK Modi Group, one of India's most respected conglomerates, celebrated late KK Modi's, 82nd birth anniversary with an official release of a customised 'My Stamp and Special Cover'.

The postage stamp, released by the Department of Posts, Government of India, celebrates life of a legend, and represents late KK Modi's inspirational life and contribution to India's business landscape.

The 'My Stamp and Special Cover' were released by Mr. Ashok Kumar, Postmaster General, Delhi circle with Dr. Bina Modi, Chairperson and Managing Director of the KK Modi Group, Charu Modi and Samir Modi, Executive Directors of the group, and late KK Modi's brother, Satish Modi, at the Group's corporate office in Delhi.

Remembering late KK Modi, Dr. Bina Modi said, "Mr. Modi always left an impression on everyone he met. He valued each employee of the Group and encouraged to push boundaries. For me and for every member of the KK Modi Group family, KK will live on forever. On his 82nd birthday, it is befitting

to immortalise his memory by releasing a stamp. Time after time, this commemorative stamp will remind and encourage everyone to follow in his footsteps and strive to deliver their best. KK has been immortalised."

Remembering her father, Charu Modi, said, "I'm



certain that my father is smiling down on us today. Such was his personality that he is interwoven in all aspects of our lives. To me, he was a great teacher. Two of his most treasured teachings for me are 'creating

bankable goodwill' and 'seizing the challenge', especially if it is impossible. These teachings motivated me and everyone in the family to find and follow our paths. I'm grateful and honoured that we are celebrating him today with this precious gift of a customised 'My Stamp and Special Cover'."

On the occasion of the stamp release, Samir Modi, Executive Director of the Group, said, "Today we are celebrating everything that my father ever was and preserving everything that he will ever be. Along with being a wonderful father, he was my boss, role model, businessman, and a visionary. He was a leader who led by example. Indeed, he was larger than life and an inspiration

to me. One of his principles that I abide by is that 'a handshake is a contract'. It has made me more honest as a person and professional. Our hearts swell with love and pride at the launch of this iconic stamp honouring my father on this very special day." Satish Modi, remembered his elder brother's respect for family values and how he carried forward his father, Rai Bahadur Gujarmal's legacy. The CEO and Whole-time Director of the Group's flagship company, Godfrey Phillips India Ltd., Sharad Aggarwal remembered his mentor and guide on the occasion, "I joined this company as a twenty something engineer and spent years under his wing. Even today, my business ethos and decisions are driven by the wisdom Modi imparted. He touched so many lives and I am grateful that I was one of them." Late KK Modi was a steadfast business leader keen on imbuing people-centricity into business strategy as a means to achieve holistic progress and success.

CHANGE OF NAME
I have change my name from **AMITKUMAR RAJANIKANT RAMI** to **AMIT RAJANIKANT RAMI**.
Add: Flat No. B-202, Keshav Aradhya Near Poornam Residency, Kudasan Gandhinagar J010

CHANGE OF NAME
I have change my name from **DHIMANTBHAI MAGANBHAI PATEL** to **DHIMANTKUMAR MAGANBHAI PATEL**.
Add: Block 95, Flat 568, Vijaynagar Flats (GHB), Near Vijaynagar School, Naranpura, Ahmedabad-380013 B028A

CHANGE OF NAME
I have change my name from **NAYI HARESHKUMAR DAHYALAL** to **PAREKH HARESHKUMAR DAHYABHAI**.
Add: B/32, Vaishalinaragar Society, Visnagar, Mehsana-384315 2250

CHANGE OF NAME
I have change my name from **BHARWAD AKA JADAV HARISH ARJUNBHAI** to **BHARVAD AKA JADAV HARISH ARJUNBHAI**.
Add: 107/2, Vithalnagar, Nr. Geeta Colony, Jasodanagar, Ghodasar, Mehsana-380050 D003

CHANGE OF NAME
I have change my name from **AJITKUMAR JAYANTILAL PATEL** to **AJITBHAI JAYANTIBHAI PATEL**.
Add: 55, Suryaketu Township Dahegam-382305 P201

Narmada, Water Resources, Water Supply & Kalpsar Department
Gujarat State
Tender Notice No. 12 of 2022-23

In the name of Governor of Gujarat State, the Executive Engineer, Salinity Control Division, 107, Multi Storied Building, Bhuj-Kachchh (Ph. 02832-221752) invites Online tender from registered Bidders.

Sr. No.	Name of Work	Estimated Cost (Rs.in Lakhs)	Qualification of Bidder
1	Providing Consultancy Services for Repairing and Raising of Bandhara/Storage Tank in Lakhpat Taluka of Kachchh District.	26.62	1. Rs.1,500.00 2. Rs.27,000 3. 8 Months 4. Rs.5,32,400/-

A	Last Date for Downloading of Bid Document	Dt.10/09/2022, up to 16:00 Hours
B	Last Date of Online Submission of Bid	Dt.10/09/2022, up to 18:00 Hours
C	Physical Submission	From Dt.12/09/2022 to 19/09/2022 (During Office Hours) up to 18:00 hours. Tender Documents to be submitted in office through RPAD/Speed post/Courier only.
E	Contacting Officer	Executive Engineer, Salinity Control Division, 107, Multi Storied Building, Bhuj-Kachchh (Ph. 02832-221752). Email: IDeesalinitybhuj@gmail.com
D	Pre-Bid Meeting	Pre-Bid Dt.03/09/2022 at 12:00 Hours at Salinity Control Division, 107, Multi Storied Building, Bhuj-Kachchh (Ph.02832-221752)
E	Date of Online Opening	On Dt.10/09/2022at 18:05 Hours at Executive office The Superintending Engineer, Kachchh Irrigation Circle, Sinchai Sadan, Near Jubilee Ground, Bhuj-Kachchh. Pin 370001

For further details & online submission of bid, please visit website www.nwr.nprocure.com. For any query, please contacts our above-mentioned offices.
DDI/KUTCH/617/2022

AMBAR PROTEIN INDUSTRIES LIMITED
(CIN: L15400GJ1992PLC018758)
(Regd. Off:- Sarkhej-Bavla Highway, Opp Bhagyoday Hotel, Changodar, Dist. Ahmedabad-382213)
E-mail: ambarinv@gmail.com • website: www.ambarprotein.com
Contact No: (02717) 250220 / 2211410 • F: (02717) 297123

NOTICE OF 29th ANNUAL GENERAL MEETING, E-VOTING AND BOOK CLOSURE DATES

NOTICE is hereby given that the 29th Annual General Meeting (AGM) of the Company is scheduled to be held on Friday, September 30, 2022 at 12.30 P.m. at Sarkhej Bavla Highway, Opp Bhagyoday Hotel, Changodar, Ahmedabad-382 213.

The Notice of AGM along with the Annual Report, inter alia, including the remote e-voting instructions, Attendance Slip and proxy form has been e-mailed to the members whose e-mail addresses have been registered with the Company or with Depository Participants and sent by permitted mode to all other members at their registered addresses.

Pursuant to Provision of Section 91 of the Companies Act, 2013 and as per provisions of Regulation 42 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the register of members and Share Transfer books of the company shall remain closed from September 22, 2022 to September 30, 2022 (both days inclusive).

VOTING THROUGH ELECTRONIC MODE :
In Compliance with provision of Section 108 of the Companies Act, 2013 ("the Act"), read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 and Regulation 44 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the company is pleased to provide its members the facility to cast their votes by electronic means ("remote e-voting") as provided by Central Depository Services (India) Limited (CDSL) on all the resolution(s) asset forth in the Notice of AGM.

The details pursuant to the provisions of Companies Act, 2013 and Rules are given hereunder :

- Cut-off date for the purpose of remote e-voting is 21st September, 2022.
- Period of e-voting: Starts from 9:00 AM on 27th September, 2022 and ends at 5:00 PM on 29th September, 2022.
- Notice of AGM is available on website of the Company (www.ambarprotein.com) as well as website of CDSL (www.cdslindia.com)
- Persons who have acquired shares and become member of the Company after dispatch of Notice of the AGM and holding shares as on the cut-off date i.e. 21st September, 2022, may cast their votes by following the instructions and process of remote e-voting as provided in the Notice of AGM.
- A person whose name is recorded in the Register of Members in the Register of Beneficial owners maintained by the depositories as on cut-off date only, shall be entitled to avail the facility of remote e-voting as well as voting in the AGM. However, if the person is already registered with CDSL for remote e-voting, then the existing User ID and Password can be used for casting votes.
- Members may participate in the General Meeting even after casting their vote through remote e-voting but shall not be allowed to vote again in the meeting.
- The facility for voting through Poll shall also be made available at the AGM and Members who have not cast their vote by remote e-voting shall be able to exercise their right at the AGM. In case Members cast their votes through both the modes, voting done by e-voting shall prevail and vote cast through poll paper shall be treated as invalid.
- In case of any query relating to e-voting, members/ beneficial owners may refer the frequently asked questions and e-voting user manual available at www.evotingindia.com or write on email to helpdesk.evoting@cdsl.com
- Members are requested to submit duly filled in Attendance Slip along with proof of identification at the registration counter to attend the AGM.

For, AMBAR PROTEIN INDUSTRIES LIMITED
Sd/-
Pradeep C. Khetani
Managing Director

Place : Ahmedabad
Date : August 13, 2022

Business Brief

Meta's VP of Horizon VR platform Vivek Sharma quits

New Delhi, Aug 27 (IANS) Vivek Sharma, the Indian-origin VP of Meta's Horizon social media virtual reality (VR) platform, is departing from the company, at a time when Mark Zuckerberg doubles down on his \$10 billion metaverse dream.

Sharma's team will now report to Vishal Shah, Meta's VP for metaverse, the media reported. Sharma has been with Meta for six years.

"We're thankful for Vivek's contributions across our Marketplace, gaming and metaverse teams over the last six years and we wish him well," a Meta spokesperson said in a statement to The Verge. "Thanks to his leadership, the Horizon product group has built a strong team with an ambitious vision and it is just getting started," the spokesperson added. Horizon Worlds is a social VR experience where you can discover new places with friends, build unique worlds of your own, and form teams to compete in action-packed games.

The Horizon Worlds social metaverse platform is currently available only on the company's Quest VR headsets.

Meta CEO Zuckerberg this week confirmed that the tech giant's upcoming VR headset will arrive this year in October.

Biggest regret is that Twitter has become a company: Jack Dorsey

San Francisco, Aug 27 (IANS) Jack Dorsey's biggest regret is that Twitter, which he co-founded, has become a company.

In a tweet, Dorsey who is now running financial payments company Block, said: "The biggest issue and my biggest regret is that it (Twitter) became a company". When app researcher Jane Manchun Wong asked him in what form did he wish Twitter to become, Dorsey replied: "A protocol. Def can't be



owned by a state, or company. Becomes clearer every day". He had earlier tweeted that Twitter should be an open and verifiable protocol.

Tesla CEO

Elon Musk has submitted a subpoena for evidence from former Twitter CEO Dorsey.

Dorsey stepped down as Twitter CEO last November and handed control of the company he helped create to Parag Agrawal. The microblogging platform and Musk are preparing for their October 17 trial date at the Delaware Court of Chancery to argue over his attempt to break their acquisition agreement.

As per reports, it is hard to say what information Dorsey has that Musk couldn't obtain by just texting him. Meanwhile, Twitter's former head of security, Peiter "Mudge" Zatkos, has claimed that the Agrawal-led platform lied about the actual number of bots on its platform and misled federal regulators about users' safety, creating a storm.

Some environmentalists are sadly 'anti-human': Elon Musk

San Francisco, Aug 27 (IANS) Tesla and SpaceX CEO Elon Musk on Saturday slammed some environmentalists for being "anti-human" when it comes to increasing nuclear power generation that could replace fossil fuels in the future.

In a tweet, Musk said that the countries should be increasing nuclear power generation.

"It is insane from a national security standpoint and bad for the environment to shut them down," said Musk.

A Twitter follower replied, saying that nuclear is clean, efficient and could replace fossil fuels entirely if it was embraced but is not happening "because so-called environmentalists aren't pro clean energy, they are anti-human". Musk posted: "Some (environmentalists) are indeed sadly anti-human".

NASA gears up to send megarocket in deep space on Aug 29

Washington, Aug 27 (IANS) The US space agency is geared up to send its debut Space Launch System (SLS) mission called Artemis I into deep space on Monday that will perform a long orbit around the Moon before coming back to Earth.

The uncrewed Artemis I mission has a two-hour launch window that opens at 8:33 a.m. EDT (6 p.m. India time) on August 29 from Kennedy Space Center's Launch Pad 39B in Florida in the US.



Artemis I will lay the foundation for a sustained long-term presence on and around the Moon.

"The SLS rocket and integrated Orion spacecraft will help us get a feel for what astronauts will experience on future flights. Artemis I is an important step in NASA's long-term goals for space exploration, paving the way for us to land the first woman and the first person of colour on the Moon," the space agency said in a statement. The primary goal of Artemis I is to thoroughly test the integrated systems before crewed missions by operating the spacecraft in a deep space environment, testing Orion's heat shield, and recovering the crew module after reentry, descent, and splashdown.

PUBLIC NOTICE

The PUBLIC in general is hereby informed that our client has entrusted and authorised us with the task to conduct detail investigation of the title of the Property described herein the Schedule. That, our client has expressed their willingness and agreed in-principal to purchase the SAID PROPERTY from the present joint owners and occupants. Said Property is Mortgaged with Bandhan Bank only, after that any individual person, group of persons, Bank, Company, Government Congregation, Financial Institution etc., having any rights, title, claim or interest have any dispute with regard to ownership and/or possession of the SAID LAND shall need to communicate any such Objections substantiated with relevant documentary evidence in writing to the undersigned at the address mentioned below within 07 (Seven) days from the date of publication of this public notice in the newspaper either in-person or through Registered Post. Any such claims made by anyone thereafter shall not be binding upon our client in any manner of whatsoever in nature and our client shall be at their sole discretion to initiate and conclude the statutory process pertaining to Registration of the FINAL SALE DEED of the SAID PROPERTY in their name and favour, which may please be noted.

SCHEDULED
Flat No. A/604, on 6th Floor, of the building known as "Richmond Grand", admeasuring 1485 Sq.ft., equivalent to 137.96 Sq.mts. super built-up area, 113.18 Sq.mts of built-up area, constructed on the TP Scheme No. 84/A of Makarba, FP No. 4/1/2, 12, 18/22, 18/3, 18/4 & 35 of Moje Village Makarba, Taluka Vejalpur, Dist. Ahmedabad.

Sd/-
Jaydeepsinh Zala, Advocate
605, Silver Radiance Near Pakwan Cross Road, Sindhu Bhawan Marg, Bodakev Ahmedabad - 380 054.
Mobile No.: 9909923712

Place : Ahmedabad
Date : 26-08-2022